

龙门大道、开元大道、牡丹大道各有“亮”点—— 流光溢彩景各异 新区新景展魅力



开元大道亮化效果图

□记者 连漪

在洛阳新区有三条景观大道,分别是龙门大道、开元大道和牡丹大道。无论是交通作用、通行条件,还是景观设置,这三条道路都是新区的“代表作”。那么,《洛阳市城市亮化专项规划》将给这三个“代表作”增添怎样的“亮”点呢?



牡丹大道牡丹纹剪影灯效果图



龙门石窟景区门前灯光小品效果图



【龙门大道】景观大道艺术大道

作为通往龙门石窟和关林庙等重要景区的道路,龙门大道在今年牡丹文化节前经历了一次华丽变身,主次干道的路灯也换成了极具河洛特色的牡丹花灯饰和龙门字样的灯饰。

龙门大道的亮化以白光为主,局部配以彩光,营造恬静、有艺术感的整体氛围,表现重点为绿化带,根据龙门大道的区域特征,以“怡景”为设计主题,将其打造成富含本地文化味的景观大道。

在亮化路面的同时,灯光对路面的美化也将使龙门大道的景观更加绚丽多姿。

两侧机非隔离绿化带和2米绿化带中将埋设上万盏LED彩灯、投光灯、地埋灯,这些灯将让绿化带内的各类绿色植物变得绚烂多彩。同时,灯光的组合也将注重多方位、立体化。全线的人行道上将设计一组以“光环”为设计元素的景观灯,不仅满足了功能上的需求,也为人们渲染出一幅富有感染力的画面。

在龙门大道最南端便是世界著名旅游景区龙门石窟,在景区大门附近较大面积的绿地上设计一组灯光小品,恬静舒适的暖黄光,结合灯光小品奇特的造型,向人们展示龙门石窟的独特魅力。

【开元大道】极具品位的现代迎宾大道

在新区的路网结构中,开元大道无疑是一条大动脉,沿线的党政办公大楼、各企事业单位大楼、音乐喷泉等建筑也让这条大道成了我市一条不折不扣的迎宾大道。

在对开元大道的亮化中,将以白光为主,局部配以彩光,突出建筑和绿化,营造现代、地方特色浓郁的整体氛围。道路亮化整

体风格简洁、大气,路灯将融入牡丹元素,寓意“牡丹之城”。

两侧建筑物亮化多采用白光,烘托建筑自身的现代气质,使建筑显得大气、挺拔、有气势,体现出新区现代化发展的崭新面貌,使人们能深切感受到浓郁的地方特色与现代气息的巧妙结合。

【牡丹大道】宜居舒适的休闲之美

在新区的诸多道路中,牡丹大道的车流量似乎还不是很大,其周边住宅楼宇林立,道路绿荫密布,水系环绕,是名副其实的休闲之路。

牡丹大道亮化的主色调将以暖白光为主,局部配以彩光,重点突出建筑及道路绿化,打造宜居舒适的整体氛围。

这条道路树木比较茂密,在绿化景观处将设计一款牡丹纹剪影灯,强调水系照明,白天可起到景观作用,夜晚能营造出轻松舒适的氛围。十字路口处会将护栏洗亮,体现新区的时代感,建筑部分则融合宜居洛阳的理念,光色以暖白色为主,整体风格简洁大气。

看《五彩洛阳》 品陶瓷艺术

□记者 李砾瑾 通讯员 王妹婷

本报讯 昨日,记者从市旅游局了解到,中央电视台“军事·农业”频道(CCTV7)在我市拍摄的专题片《五彩洛阳》明日12:27将在该频道《乡土》栏目中首播。

据了解,这部播出时间为30分钟的专题片,已是今年央视该频道栏目工作人员在洛阳拍摄的第二部专题片。7月10日,该栏目在节目中以“喝在洛阳”为名,关注了我市独特的“汤文化”,通过散布在洛阳城内大小的牛肉汤、羊肉汤、不翻汤、豆腐汤等汤馆,向广大观众展示了洛阳本地深厚的历史文化底蕴以及洛阳人对待生活的态度。

《五彩洛阳》作为《喝在洛阳》的“升级版”,不但节目长度有所增加,而且将焦点对准了我市另外一张闪亮的名片——洛阳多彩的陶瓷艺术。节目中,不仅有对久负盛名的国家级非物质文化遗产唐三彩烧制技艺代表性传承人高水旺和中国陶瓷艺术大师、洛阳三彩艺术博物馆馆长、三彩釉画创始人郭爱和所从事的三彩艺术的介绍,还带着大家走近精美的牡丹瓷,通过对这些艺术品及其制作者的关注,来展示洛阳这座“千年帝都 牡丹花城”散发出的独特魅力。

据了解,该节目还将在9月3日23:42重播,您可以选择收看。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY HEV

凯美瑞 尊瑞

油电混合双擎动力

HYBRID SYNERGY DRIVE

双擎科技 重新定义豪华

双擎

双擎动力(阿特金森循环发动机+高性能大功率电动机)

PCBS+ACC 预碰撞控制系统+自适应巡航控制系统

BSM 盲点监测系统

凯美瑞·尊瑞 以双擎动力重塑世界

只有颠覆传统的力量,才足以撼动世界。凯美瑞·尊瑞搭载双引擎双心脏,让燃油引擎和电力引擎充分释放,迸发出传统单引擎难以企及的澎湃动力;两套动力系统全时智能匹配,实现了令人惊叹的**5.3L/100km**综合油耗,相比同排量汽油版车型降低**32%**。领先搭载PCBS+ACC预碰撞控制系统+自适应巡航控制系统、BSM盲点监测系统、AL-TPWS自定位胎压监测系统尖端科技装备,成就出更胜一筹的尊贵驾乘体验。

震撼价25.98万元起

8年或20万公里免费质保

HEV镍氢蓄电池专属

广告拍摄车型为2.5HQ版

体验更多领先品质,敬请亲临**广汽TOYOTA**销售店或登陆网站

广汽丰田九州启明店 0379-63995555 洛阳市瀍河回族区启明南路名车苑

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn

顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)

TOYOTA

车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY
凯美瑞

HIGHLANDER
汉兰达

EZ
逸致

YARIS
力劲